

信阳首个“滴滴驿站”成立

司机乘客有了落脚点



信阳消息(记者 刘远强)“有了这个驿站,我们专车司机不怕没有地方休息了。”12月19日上午,

“滴滴专车”司机陈先生高兴地告诉记者说道。当天上午,“滴滴专车”信阳总代理联合建业集团开设的

我市首家“滴滴驿站”在浉河南路“建业城”正式启动。

随着移动互联网的普及,使用软件打车成为一种时尚。据了解,自今年11月份“滴滴专车”正式入驻我市以来,已有上千名司机加入,凭借方便快捷、服务周到受到众多市民的好评。“滴滴专车”信阳首个驿站落户于建业城,利用现成的空间充分发挥共享经济原则,为“滴滴专车”车主提供沟通交流、聚会的现实公共平台,并为滴滴专车车主提供休息、茶歇、充电、WIFI等便利服务。

“滴滴专车”信阳区域经理梅燕表示,在“互联网+交通出行”的年代,“滴滴专车”未来将更加注重高品质的服务,为司机和乘客提供更多便利,相信在服务至上的理念下,将会有更多司机朋友加入我们,共同打造具有信阳特色的出行服务。

东风日产新车 MAXIMA 将于2016年上市

11月20日,东风日产在第十三届广州国际车展重磅首发“超感驾控运动座驾”MAXIMA,并公布其中文名“西玛”。即将于2016年上半年上市的MAXIMA,作为东风日产在高

端运动车型市场的力作,具有纯正的日式技术血统和深厚的运动基因,目标人群锁定为新生代极客,它的上市将进一步诠释东风日产动感活力品牌形象。

(张海)

图说新闻



伟业汽车销售服务有限公司东风风行汽车4S店举行了“用心成就,全力前行-2016款菱智升级上市”主题活动。12月19日,东风风行菱智M3在信阳上市,吸引了众多市民和风行汽车准车主的参与,菱智的最优性价比,让订车者领悟到实用才是硬道理。图为活动现场。 本报记者 王红霞 摄



19日下午,信阳圣鼎海马汽车4S店举行了隆重的年末直销会,来自全市八县两区200多名海马粉丝们集聚一堂,现场订车即可参与八大豪礼送和每20分钟一轮重复抽奖活动。当天现场订销58辆,图为海马总经理林奇为一等奖获得者李先生颁奖。 本报记者 王红霞 摄



用车知识

发动机舱脏了,能用水冲洗吗?

信阳消息(记者 刘远强)“想起前几日保养的事儿就后悔”。近日,市民陈先生向记者反映,上周去修理厂保养爱车,打开机盖的时候发现发动机舱内很脏,在修车师傅未建议可以操作的情况下顺手拿起水枪给机舱内冲洗得干干净净,结果晚上开车的时候发现前照明灯“瞎了一个”。“最开始我还错怪是修车师傅搞坏的,经排查原来是改装后的大灯因渗水短路了,花2000多元钱更换的大灯总成就这样坏掉了”。陈先生懊恼地说。

发动机舱脏到底能不能用水冲洗?记者采访了有着14年修车经验的鲍师傅。鲍师傅介绍,只要掌握好冲洗水流的射速和水量,以及注意一些不能进水的管道口,做过防水处理的发动机舱是可以用水冲洗的。鲍师傅说,由于陈先生的车曾改过大灯总成,和产品的质量也有一定关系,因为改装车头大灯,需要把原车大灯总成整个都撬开,然后改成各种高亮大灯,副厂大灯其密封性往往不及原厂大灯好,所以就造成了冲洗时渗水导致灯泡短路。

有着多年修车经验的北京现代信阳和润4S店技术经理徐建华介绍,虽然现在的汽车发动机舱内大多数线束接口都做了防水处理,但不一定所有防水处理都是严密的。若发动机舱内存在裸露的蓄电池接口和其他线束接口,水直接冲洗的话可能导致接口氧化生锈,发动机是一台车的核心,操作不当给车主带来的将是昂贵的维修费用,爱干净的车主大可不必非要使用喷水枪清洗,使用拧干的抹布反复擦几遍即可,如果确实需要彻底清洗,建议让专业维修人员帮助完成。

年底大促销

神州准新车直降8000元

信阳消息(记者 曹政)如果你计划买一辆经济实惠轿车,神州准新车是最明智的选择。记者从位于平桥区工十五路与工十路交叉路的神州准新车实体店了解到,2016年2月7日前到店购车,热销车型最高可享受直降8000元的优惠。

记者在现场看到,神州准新车促销启动后,不少消费者慕名前来试车、选车。家住万家灯火的彭小姐告诉记者:“今年刚拿到驾照,想买一辆车先练练手,听说准新车价格便宜,还能享受新车一样的质量和售后。”

也就十几分钟的工夫,彭小姐最终看上了红色的本田飞度。这是一辆2013年下半年上牌的两厢车,

1.3自动挡非常适合上下班代步。神州准新车工作人员告诉记者,原来最低售价为6.28万元,活动期间只要5.48万元,降幅达8000元。

消费者购买准新车到底能享受多少优惠呢?在某电高平台的二手车专区,记者搜索本田飞度(1.3自动挡)的二手车,第一条搜索结果显示,2012年8月份上牌的车,销售价也要5.88万元。商家只承诺该车为一手精品私家车,没有任何事故,没有具体质保时间。

“在我们店内购车,7天内可以无理由退车,我们还为该车提供两年不限里程提供售后保障。”神州准新车工作人员介绍,准新车的平均车龄约为2年至3年,部分准新车与新车无异。

一位从事汽车销售的业内人士认为,消费者选择神州准新车的有三大优势。首先,准新车和二手车有区别,能提供和新车一样的售后服务,消费者买车后省心不少。其次,准新车的折旧率比较低,再次售卖的时候不会打太大折扣,不像新车转手就要少几万元。

据了解,神州准新车是神州租车旗下的全国性大型二手车零售与服务企业,目前已在信阳、大同、安庆、济宁、襄阳、蚌埠、赤峰、鞍山等8个城市开业。神州准新车致力于建设销售、零配件、售后服务、信息反馈、购车保证为一体的5S销售及标准,为广大消费者提供高性价比、高保障、车龄更短、车况接近新车的车辆。